



## 学习雷锋好榜样

# 汇聚爱心 传递真情

市学府街小学师生开展志愿服务活动

本报讯（记者 王增阳 通讯员 张佳会 文/图）汇聚爱心，传递真情。在学雷锋纪念日到来之际，为切实践行雷锋精神，3月4日，市学府街小学部分师生、家长代表走进许昌市博爱康健园，走近特殊儿童，送去全校师生的关爱和问候。

到园后，康健园相关负责人向大家介绍了园内的基本情况，并带领大家参观了孩子们所使用的专业教室、手工室、活动室等。在实地参观的过程中，大家真切感受到特殊儿童在日常生活中的不便，以及从事特殊教育事业教师的不易。

此次康健园之行，市学府街小学特意为孩子们准备了益智类玩具，家长们也自发带来了一些食品、玩具。该校非洲鼓社团成员演奏的《桥边姑娘》深受学生的喜爱，专业的表演丰富了孩子们的



市学府街小学学生为康健园小朋友表演非洲鼓。

活动课程，园内的孩子也积极参与到非洲鼓的学习中。该校师生共同用实际行动，让康健园的孩子们感受到社会对他们的关爱。在离别之际，该校学生对康健园的孩子送去了美好的祝福，祝愿他们快乐生活、早日康复。

该校校长赵明霞表示，该校将持续开展常态化爱心志愿服务，时刻践行雷锋精神，同时也希望有更多的人加入到关爱行动中来，共同关注特殊儿童和弱势群体，积极传播社会正能量。



3月5日，许昌第一外国语实验小学开展了“向雷锋叔叔学习，争做新时代小雷锋”活动。合唱队唱响《学习雷锋好榜样》《我向党来唱支歌》；总队辅导员向全校师生介绍了雷锋的生平事迹，并对获得“雷锋小标兵”荣誉称号的学生进行了表彰。

孙杨 摄



为弘扬雷锋精神，践行志愿服务，禹州市夏都学校少先大队组织学生开展“童心敬老，小雷锋在行动”活动。3月8日，禹州市夏都学校优秀学生代表来到颐养苑敬老院，一起向老人们献爱心。他们和老人一起分享快乐，为老人送上最真挚的祝福。

杜海燕 摄

## 学习雷锋好榜样 做新时代好少年

建安区实验小学

学雷锋月活动正式启动

本报讯（张晓宇）3月5日，建安区实验小学全体师生齐聚操场，在升旗仪式后，举行了以“学习雷锋好榜样 做新时代好少年”为主题的学雷锋活动月启动仪式。

“建安区实验小学2021年‘学习雷锋好榜样 做新时代好少年’活动正式启动！”当日上午，该校党支部书记邢惠君庄重宣布。随后，该校校长杨淑敏为活动致辞。该校四(2)班学生李宸轩在校内捡到了若干元钱并及时交到政教处。学校授予其“学雷锋好少年”的荣誉称号，杨淑敏为该同学颁发了荣誉奖。工会主席李瑞发出了“学习雷锋好榜样 做新时代好少年”的倡议。全体同学在学生代表的领誓下进行宣誓。随后，全体学生在老师的指挥下唱响《学习雷锋好榜样》。

“我校通过此次活动，号召广大师生从自我做起、从小事做起、从今天做起，人人学雷锋、处处学雷锋，让雷锋精神永驻我们美丽的校园。同时，我们还将通过开展“学习雷锋好榜样 做新时代好少年”系列活动，带动更多的同学向雷锋同志学习，在全校营造崇德向善的积极氛围，以实际行动谱写春天里的赞歌。”邢惠君说。

## 传承红色基因 做新时代小雷锋

鄢陵县人民路小学开展  
庆祝建党100周年系列活动

本报讯（南理宛）为充分发挥少先队作为战略预备队、少年儿童群众组织的定位，抓好少年儿童思想品德教育和精神素质培养，学习雷锋精神，做雷锋精神接班人，近日，鄢陵县人民路小学少先大队组织开展以“传承红色基因 做新时代小雷锋”为主要内容的主题系列活动，庆祝建党100周年。

该校利用中午时间，各中队分别观看了电影《雷锋》。少先队员通过讲讲雷锋故事、写写心中感受、夸夸身边榜样，促进个人成长。各中队积极布置以“传承红色精神 做新时代小雷锋”为主题的班级黑板报。画出了心中的雷锋，巧手绘心，传递雷锋精神之美。

此外，少先大队部组织队员前往鄢陵县党风廉政公园进行义务活动。队员们认真积极，不怕苦不怕累，即使一个小小的烟蒂都不放过。该校少先大队还组织各中队少先队员开展了“学习雷锋”座谈会活动。座谈会最后，同学们争先举手分享自己的感想。他们通过分享雷锋故事，感受雷锋同志的事迹，体会雷锋同志无私奉献的精神。

通过此次“传承红色基因 做新时代小雷锋”主题活动，雷锋精神深入到该校每个少先队员心中。摔倒时的一次搀扶、失败时的一句鼓励、伤心时的一点安慰……“雷锋”的影子在校园随处可见，掀起一阵“争当小雷锋”的热潮。

## 春暖花开雷锋心 志愿服务大家行 襄城一高初中部启动“2021年学雷锋活动月”

本报讯（记者 王增阳 通讯员 张茜）为引导师生向雷锋同志学习，以实际行动弘扬雷锋精神，日前，襄城一高初中部启动“2021年学雷锋活动月”，组织开展“美化古城公园 建设美丽襄城”“学习雷锋精神 践行榜样力量”“校内学雷锋 扮靓初中部”“走近时代楷模 汲取追梦力量”等四项学雷锋活动，引导全校师生团结合作，提升个人道德修养。

在该校副校长王俊华的带领下，该校新团员和党员到古城公园开展“美化古城公园 建设美丽襄

城”志愿服务活动。他们穿上红马甲，戴上红帽子，弯腰拾起的不仅是垃圾，更是雷锋精神的传承。该校组织七八年级小记者到八七广场开展“学习雷锋精神 践行榜样力量”学雷锋志愿服务活动。由王俊华副校长和师延超老师为同学们讲述雷锋的英雄事迹以及在学校内发生的好人好事，让同学们感受到，雷锋并不是遥不可及的虚幻形象，而是大家身边实实在在的人物。在教官及老师的带领下，学生瞻仰毛主席雕像，参观毛主席纪念馆，了解毛主席辉煌的一生，感

受红色精神。同学们带着敬畏之心擦拭着纪念碑的每一个角落，为毛主席雕像“换上新衣”。

学雷锋要从身边做起，从小事做起，以实际行动，发扬雷锋的精神。该校组织全校师生“校内学雷锋，扮靓初中部”大扫除活动。在校师生的努力下，教室、寝室、校园里的每一块地方都变得明亮起来。同时，该校还组织开展“走进时代楷模 汲取追梦力量”观影活动。该校组织全体学生观看《2020年感动人物颁奖典礼》，引导学生向英雄模范人物学习。